
DOMOVIH 40 LET

Košare potujejo na Zahod
V teh dneh so, trgovlne podjetfa Dom v Ljubljani

posebef dobro založene, kar /e videti že v izložbah.
Trgovinsko podjetje za domačo in umetno obrt pro-
slavlja 40-letnico svojega obstoja.

Ob tej priložnosti so pripravili
v Mestni galeriji imenitno razsta-
vo. Poleg običajnih izdelkov, ka-
kršne lahko sicer vidimo v njiho-
vih trgovinah, so tu pokazali

• izredno lepe reči iz njihovega ar-
hiva in bogato razstavo lončevi-
ne, kakršne tudi ne moremo vi-
deti vsak dan. K popestritvi so
pripomogli še izdeiovaJci iz dru-
gih republik, zlasti iz Bosne, ki že
dolgo sodelujejo z Domom.

Proizvodno in trgovinsko po-
djetje za domačo in umetno obrt,
kakor se uradno lmenuje Dom, je
nastalo iz zavoda za napredek in
razvoj domače obrti. To je v bi-
stvu še danes, saj še vedno skrbi,
da bi se ohranile tradicionalne
obrti in ročne spretnosti. Na ta
način omogoča mnogim kme-
tom, delavcem, starejšim ljudem

pa tudi invalidom, da dodatno za-
služijo. Vključujejo se tudi v na-
črt FAO za dodatne dejavnosti v
nerazvitih krajih. Organizirajo
razne tečaje, se povezujejo s
kmetyskimi pospeševalci in šola-
mi, da bi čim več mladih navdu-
šili za razne spretnosti od plete-
nja košar do izdelovanja čipk in
suhe robe. V Domu bi želeli, da
bi si pridobili več sodelavcev, in
s tem več izdelkov domače in
umetne obrti, ki postajajo vse
bojj cenjeni. Dobrih izdelkov v
Domu ni težko prodati in zadnje
(asa je naraslo povpraševanje
zlasti po dražjih rečeh, hkrati pa
po drobnih spominkih.

Tretjina Domovih izdelkov po-
tnje v izvoz na Zahod. To so čip-
ke, suha roba, kar 75 odstotkov

vsega prodanega na tuje pa so
košare vsakovrstnih oblik.

Lani so z izvozom iztržili kar
2,5 milijona dolaijev, letos bodo
še več. Vendar pa se v Domu pri-
tožujejo, da moraj za enak iztržek
vedno več izvažati, čemur so kri-
vi predpisi, zlasti devizni. Ti jih
namreč obravnavajo tako, da jim
zastavljajo coklo pri izvozu. Na
papirju je namreč vseeno ali izva-
žaš zobotrebce ali hlode, četudi
je v prvem vloženega veliko več
dela.

Na zunanjih trgih pa se tudi ne
cedita med in mleko, kajti štrene
jim mešajo številni pletarski iz-
delki z DaJjnega vzhoda. Ti so
kvalitetni, medtem ko jih pri nas
ne moremo vedno prav pohvaliti,
saj je pletaijev vse mary in Dom
vzame pa£ tisto, kar dobi in še to
mora kupovati v glavnem v dru-
gih republikah. Zato bi podjeije
rado vzpodbudilo obrt tudi do-
ma, da bi bila izbira pestrejša in
bolj kvalitetna.
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